
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.Raţia progresiei este 2 1 6r a a    

3 2 18a a r    

Suma primilor trei termeni este 1 2 3 6 12 18 36S a a a        

2.Varful parabolei este ,
2 4
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2 4 4 16 12b ac        
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 
   


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3. 3 1 0x     

3 1 0x x    

3 3 0x     

3 3 1x x    

4.
nrcazurifavorabile

P
nrcazuriposibile

  

Numerele naturale de două cifre sunt 10,11,...,99. 

In total sunt 99-9=90 numere naturale de două cifre deci sunt 90 de cazuri posibile. 

Cele care conţin cifra 1 sunt 10,11,...,19,21,31,41,51,61,71,81,91 deci sunt 18 cazuri favorabile. 

18 1

90 5
P    

5.Conform regulii triunghiului avem AB BC AC 
  

 

2AB BC AC  
  
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6.Triunghiul ABC este dreptunghic isoscel cu unghiul 090A  . 

Laturile egale sunt catetele deci AB AC 4  . 

  8
2

AB AC
Aria ABC


     

 
Subiectul 2  

1.a)   
2 0 0

det 0 0 2 2 8 0 0 0 0 0 8

0 0 2

A           

b)Metoda 1 

          
2 2 2

2 2 2 2

det 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 0 1 0 2 2

2 2 0 2 1 0 1 1 0 1

a a a a a a a a

A a a a a a a a a a

a a a a

              

   

 

   

 

2

2

2 2 0

2 0 2

2 0 2

a a

a a

a a

  

   

    

  

Metoda 2 

   3 2 2 2 3 2

2

det 2 2 8 2 2 4 2 2 4 8

2

a a

A a a a a a a a a a a

a a

            

   

  
    

   

 

3 2

2

2

2

2

2 4 8 0

2 4 2 0

2 4 0

2 2 2 0

2 2 0

2 0 2

2 0 2

a a a

a a a

a a

a a a

a a

a a

a a

   

   

  

   

  

   

    
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c)

2 1 1 4

1 2 2 5

1 1 2 4

x

y

z

    
    


    
    
    

  

2 4

2 2 5

2 4

x y z

x y z

x y z

  


  
   

 

  
2 1 1

det 1 1 2 2 8 1 2 2 4 2 3 0

1 1 2

A           deci sistemul este de tip Cramer. 

1

4 1 1

5 2 2 16 5 8 8 8 10 3

4 1 2

d          

2

2 4 1

1 5 2 20 4 8 5 16 8 3

1 4 2

d          

3

2 1 4

1 2 5 16 4 5 8 10 4 3

1 1 4

d          

  

  

  
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3

3
1

3det 1

3
1

3det 1

3
1

3det 1

d
x

A

d
y

A

d
z

A

  

  

  

 

1

1

1

X

 
 

 
 
 
 

 

2.a)   3 21 1 2 1 3 1 2f m m          

b)Din relaţiile lui Viete avem: 

1 2 3

1 2 1 3 2 3

2
2

1

3
3

1

b
x x x

a

c
x x x x x x

a


      

    

 

Mai departe avem: 

   
2 2 2 2

1 2 3 1 2 3 1 2 1 3 2 3

2 2 2

1 2 3

2 2 2

1 2 3

2

4 6

2

x x x x x x x x x x x x

x x x

x x x

       

   

    

 

c) 1 2 3, ,x x x  sunt rădăcinile polinomului f deci avem: 
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3 2

1 1 1

3 2

2 2 2

3 2

3 3 3

2 3 0

2 3 0

2 3 0

x x x m

x x x m

x x x m

   

   

   

 

Prin adunarea celor trei relaţii obţinem: 

   

 

3 3 3 2 2 2

1 2 3 1 2 3 1 2 32 3 3 0

8 2 2 3 2 3 0

8 4 6 3 0

3 18

6

x x x x x x x x x m

m

m

m

m

         

       

   

 

 

 

 
Subiectul 3 

1.a)Se foloseşte regula de derivare a unei fracţii 
2

f f g f g

g g

      
 

 
 

 
 

 
2 2 2

1
lnln lnln 1 ln

, 0,
x xx x x xx xxf x x

x x x x

      
       

 
 

b)  
 

1
lnln 1

lim lim lim lim 0
1x x x x

xx xf x
x x

 
 
 

   


    

 
 deci graficul funcţiei are asimptotă orizontală spre   

dreapta de ecuaţie 0y   adică axa Ox. 

c) Se face tabelul cu monotonia funcţiei f. 

 
2

1 ln
0 0 1 ln 0

x
f x x x e

x


         . 

 
ln 1e

f e
e e

   
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x 

 f x
 

 f x
 

0 

0              0                             e                                      

 

               +  +  +  +  +  +  +  +     -  -  -  -  -  -  -  -  -  -        

 

                                               
1

e
 

Din tabel rezultă că    
1

, 0,f x x
e

     

2.a)    
1

3 2 3 2 3 2
1 1

2

0 0

0

1 1 0 0 2 3 6 11
1 1 0

3 2 3 2 3 2 6 6 6 6

x x
f x dx x x dx x

     
                    

     
   . 

b)
     


 
 


1 1
1 1 1 1

1
0 0 0 0

1
0

nn n n n

n n

x xx x x x
I I dx dx dx dx

f x f x f x f x



 






        



 

1 ,n nI I n N 

      

c)
 

 
   

2

2 2

2 20 0 0 0

12 1 2 1
ln 1 ln 1

1 1

aa a a x xx x
dx dx dx x x a a

f x x x x x


  

       
        

 2

2

2

ln 1 ln3

1 3

2 0

9

a a

a a

a a

   

  

  

 

 

Se obţine o singură soluţie pozitivă 1a  . 
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